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PROTOKÓŁ NR XLVII/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 9 listopada 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1008 do 1240 

 

O godzinie 1008 wypowiadając formułę ”otwieram XLVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji ( lista obecności - zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 

radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy 

którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

1.Otwarcie XLVII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z  XLVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

b) podatku od środków transportowych, 

c) zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na  rok 2010, 

d) programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2011, 

e) wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej udziału w nieruchomości 

niezabudowanej połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej współwłasność Gminy 

Strzałkowo, 

f) uchylenia uchwały Nr XXVII/159/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2008 

w sprawie upowaŜnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Strzałkowie do załatwienia spraw z zakresu ustawy o pomocy osobom uprawnionym 

do alimentów, 

g) zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXVIII/176/09 z dnia 5 marca 2009 r. w 

sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na terenie 

Gminy Strzałkowo w latach 2009 -2011, 
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h) zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXI/116/08 z dnia 26 czerwca 2008 r. w 

sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie 

Gminy Strzałkowo w latach 2009 -2012, 

i) aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze 

Gminy Strzałkowo, 

j) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin w gminie 

Strzałkowo. 

8.Zajęcie stanowiska w sprawnie wniosku o zmianę studium zagospodarowania 

przestrzennego.  

9.Opinia Rady Gminy Strzałkowo w sprawie realizacji zadania pn. Rekultywacja drogi 

gminnej w 2011 r. 

10.Informacja o realizacji zadań oświatowych Gminy Strzałkowo w roku szkolnym 

2009/2010. 

11.Analiza oświadczeń majątkowych radnych i osób zobowiązanych do ich składania. 

12.Podsumowanie działalności Rady Gminy Strzałkowo w kadencji 2006-2010. 

13.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

14.Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?         

W związku z brakiem  wniosków zaproponował przejście do następnego punku porządku 

obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XLVI sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XLVI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 
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Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, kto z radnych ma wnioski i interpelacje ? 

Radna Ewa Jałoszyńska zgłosiła wniosek o uporządkowanie i upamiętnienie mogił 

Ŝołnierskich znajdujących się na terenie gminy Strzałkowo. Stwierdziła, Ŝe 8 lat temu 

wystąpiła z  podobnym wnioskiem o  upamiętnienie miejsc historycznych.  Większość tych 

miejsc został oznaczona i wyeksponowana. Wyraziła pogląd, Ŝe w realizacji jej wniosku 

moŜe pomóc koło kombatantów i p. Młagorzata Grzelak, która dokumentuję historię gminy.  

Następnie zgłosiła wniosek o posadzenie kilku drzew wzdłuŜ tzw. szeregowców przy ul. 

Ogrodowej. Wyjaśniła, Ŝe jest to wniosek mieszkańców. W następnej kolejności odniosła się 

do sprawy poruszanej przez nią na poprzedniej sesji, a dotyczącej odwodnienia  terenów  

znajdujących się we wschodniej  części gminy. Stwierdziła, Ŝe mimo zapewnień nic się w tej 

sprawie  nie zmieniło. W roku bieŜącym po raz trzeci tereny te zostały zalane. Nie udało się 

zebrać letnich plonów, a i przyszłoroczne są zagroŜone, poniewaŜ  zasiana jesienią  pszenica  

będąca pod wodą zaczyna gnić. Były prowadzone jakieś prace na posesji p. Pazderskiego, ale 

nie przyniosły spodziewanego efektu. Woda nie zeszła z pola. Według niej, współpraca ze 

spółką wodna układa się źle. Na koniec podziękowała za wykonanie prac remontowych na 

końcu ulicy Ks. Marusarza. Stwierdziła, Ŝe pomimo przeprowadzonego remontu w przyszłym 

roku naleŜałoby połoŜyć dywanik asfaltowy. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do sprawy zalewania pól stwierdził, Ŝe ten rok 

jest wyjątkowy, obfituje w duŜe ilości wody opadowej.  W kwestii terenów we wschodniej 

części Strzałkowa poinformował, Ŝe spółka wodna miała się tym zająć. Z tego co mu 

wiadomo podjęła juŜ pewne działania na nieruchomości p. Pazderskiego i problem powinien 

zostać usunięty. 

Radna Ewa Jałoszyńska stwierdziła, Ŝe tereny we wschodniej części Strzałkowa zalewane są 

juŜ od czterech lat. Jej zdaniem nie moŜna mówić, Ŝe przyczyną  są nieustanne powodzie, 

których w gminie nie było. 

Radny Daniel Burdziński podziękował za zrealizowanie jego wniosku dot. wprowadzenia 

ruchu dwukierunkowego na ul. Szkolnej od hydroforni do sklepu Polo. Stwierdził, Ŝe 

szczególnie podziękowania naleŜą się Wójtowi Gminy, który obiecał, Ŝe wniosek zostanie 

zrealizowany do 5 listopada, i słowa dotrzymał. 

Radna Irena Maciejewska podziękowała Wójtowi Gminy i radnym  za inwestycje i 

przedsięwzięcia zrealizowane w m.Szemborowo. Wymieniła, co w obecnej kadencji zostało 

wykonane. Zaapelowała o połoŜenie dywanika asfaltowego od zakrętu na Brudzewo do 
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zabudowań p. Bichlera. Korzystając z obecności na sesji starosty podziękowała, za 

oznakowanie dróg powiatowych, sprawnie przeprowadzoną akcję zima. Przypomniała o  

konieczności dokończenia budowy chodników w Szemborowie, Brudzewie i Stawie. 

Stwierdziła, Ŝe wnioski w sprawie chodników zostały juŜ zgłoszone 10 lat temu. Zapytała, 

kiedy powiat je zrealizuje. Zaproponowała, aby  apelować do Sejmu o  przywrócenie 

Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska.  

Przewodniczący w kwestii ostatniej propozycji przedmówczyni poinformował, Ŝe był na 

szkoleniu, na którym przekazano informację, Ŝe trwają prace legislacyjne, mające na celu  

przywrócenie funduszu. 

Tadeusz Krotoszyński – dyrektor Ludowego Banku Spółdzielczego w Strzałkowie z okazji 

zakończenia  V kadencji samorządu gminnego podziękował Radzie za dotychczasową 

współpracę . Poinformował, Ŝe  Bank w Strzałkowie   w ciągu 4 lat udzielił  gminie 8 mln 

kredytu. Ponadto róŜnym stowarzyszeniom, klubom i organizacjom działających na terenie 

gminy w tym okresie przekazał 121.000 zł dotacji. 

Mariusz Roga - starosta powiatu słupeckiego, uczestniczący w sesji równieŜ podziękował 

wójtowi i radnym za dotychczasową dobrą współpracę. Stwierdził, Ŝe dzięki niej pomogło 

zostać zrealizowanych wiele wspólnych inwestycji.   Wszystkim radnym ubiegającym się o 

reelekcje Ŝyczył powodzenia. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  podziękował Staroście za  dobrą współpracę merytoryczna 

w rozwiązywaniu problemów społeczności lokalnej. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji następnego punktu porządku obrad. 

  

Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje:  

 - z realizacji uchwał  z poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3),  

 - z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? W związku z  

brakiem innych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji  

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 
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Wiceprzewodnicząca Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski                 

i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub 

uwagi dot. odczytanej informacji.  W związku z  brakiem innych chętnych do zabrania głosu 

Przewodniczący przystąpił do realizacji  kolejnego punktu porządku obrad. 

 
 
Do pkt 7.: 
 
a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie uchwały wysokości stawek podatku od nieruchomości (treść wystąpienia – zał. nr 

6). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia komisji problemowych w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Eugeniusz Przybyła przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku     

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia      

i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Stefan Śmidowicz przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe całego projektu czytać nie będzie, bo jest 

obszerny,   a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Po odczytaniu 

najwaŜniejszych postanowień poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

stawek podatku od nieruchomości (uchwała nr XLVII/287/10 -  zał. nr 7). 
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b/ 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie podatku od środków transportowych (treść wystąpienia – zał. nr 8). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia komisji problemowych w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Eugeniusz Przybyła przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku     

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie. 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia      

i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Stefan Śmidowicz przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe całego projektu czytać nie będzie, bo jest 

obszerny, a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Po odczytaniu 

najwaŜniejszych postanowień poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

podatku od środków transportowych (uchwała nr XLVII/288/10 -  zał. nr 9). 

 

c/ 

 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2010 (treść wystąpienia – zał. nr 

10). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 
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Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe projektu czytać nie będzie, bo jest obszerny,        

a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Następnie poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 (uchwała nr XLVII/289/10 -  zał. nr 

11). 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego za rok 2011 (treść wystąpienia – 

zał. nr 12). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe projektu czytać nie będzie, bo jest obszerny,        

a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Następnie poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

prowadzącymi działalność poŜytku publicznego za rok 2011 (uchwała nr XLVII/290/10 -  zał. 

nr 13). 

 

O godzinie 1105 Przewodniczący ogłosił 15. minutową. 

O godzinie 1120 Przewodniczący wznowił  obrady. 
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W czasie przerwy salę obrad opuścił radny Piotr Kowalski. 

 

e/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej udziału w nieruchomości 

niezabudowanej połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej współwłasność Gminy Strzałkowo. 

Poinformował, Ŝe do sprzedaŜy proponuje się przeznaczyć nieruchomość oznaczoną nr 

535/11 o pow. 0,0071ha zapisaną w księdze wieczystej pod nr 29500 w Sądzie Rejonowym w 

Słupcy. Stanowi ona własność gminy Strzałkowo w udziale 23548/37111 części i własności 

Doroty i Zbigniewa małŜ. Graczyk w udziale 13563/37111 części. Z wnioskiem o sprzedaŜ 

ww. nieruchomości wystąpił właściciel nieruchomości sąsiedniej. Zgodę na zbycie wyrazili 

pozostali współwłaściciele, w związku z tym proponuje się przeznaczyć do sprzedaŜy udziały 

gminy w nieruchomości. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie   

wyraŜenia zgody na sprzedaŜ w drodze bezprzetargowej udziału w nieruchomości 

niezabudowanej połoŜonej w Strzałkowie, stanowiącej współwłasność Gminy Strzałkowo. 

(uchwała  nr XLVII/291/10 – zał. nr  14). 

 

f/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie uchylenia uchwały Nr XXVII/159/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 

2008 w sprawie upowaŜnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Strzałkowie do załatwienia spraw z zakresu ustawy o pomocy osobom uprawnionym do 

alimentów. Poinformował, Ŝe uchwałą nr XXVII/159/08 z dnia 30 grudnia 2008 Rady Gminy 

Strzałkowo upowaŜniła Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie 
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do załatwienia w imieniu Wójta Gminy Strzałkowo spraw  z zakresu ustawy o pomocy 

osobom uprawnionym do alimentów. Od 14 czerwca 2010r. weszła w Ŝycie ustawa z dnia 9 

kwietnia 2010r. o udostępnieniu informacji gospodarczych i wymianie danych gospodarczych 

ustawa ta znowelizowała ustawę z dnia 7 września 2007r. o pomocy osobom uprawnionym do 

alimentów. W świetle aktualnego stanu prawnego Wójt Gminy Strzałkowo jest organem 

właściwym do upowaŜniania swojego zastępcy, pracownika urzędu, kierownika ośrodka 

pomocy społecznej lub innej jednostki organizacyjnej, a takŜe innej osoby na wniosek 

kierownika ośrodka  pomocy społecznej lub innej jednostki organizacyjnej gminy do 

podejmowania działań wobec dłuŜników alimentacyjnych, prowadzenia postępowania i 

wydawania w tych sprawach decyzji.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

uchylenia uchwały Nr XXVII/159/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2008 w 

sprawie upowaŜnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie do 

załatwienia spraw z zakresu ustawy o pomocy osobom uprawnionym do alimentów (uchwała 

nr XLVII/292/10 – zał. nr 15). 

 

g/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXVIII/176/09 z dnia 5 marca 2009 r. 

w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na terenie 

Gminy Strzałkowo w latach 2009 -2011. Poinformował,  Ŝe  w związku z częstymi 

problemami z utrzymaniem droŜności sieci kanalizacyjnej na terenie gminy Strzałkowo 

zachodzi konieczność wyposaŜenia samochodu asenizacyjnego w zestaw do ciśnieniowego 

czyszczenia kanalizacji. Wymiana dyfuzorów oraz zakup pompy do osadu  przewidziane 

derealizacji  w roku bieŜącym zostały przesunięte na rok 2011. 

 

O godzinie 1125 salę obrad opuścił radny Artur Cygan. 
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Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXVIII/176/09 z dnia 5 marca 2009 r. w 

sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń kanalizacyjnych na terenie Gminy 

Strzałkowo w latach 2009 -2011( uchwała nr XLVII/293/10 – zał. nr 16). 

 

h/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXI/116/08 z dnia 26 czerwca 2008 r. 

w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie 

Gminy Strzałkowo w latach 2009 -2012. Poinformował, Ŝe w związku z przedłuŜającym się 

procesem weryfikacji ekspertyz dotyczących zmian w technologii uzdatniania wody na stacji 

uzdatniania w m. Chwałkowice nastąpiło przesunięcie zadnia inwestycyjnego polegającego 

na wymianie złóŜ, dodanie preparatów wspomagających na SUW w m. Chwałkowice. Po 

przeanalizowaniu wszystkich wymaganych badań zostaną wprowadzone zmiany do 

technologii wody na SUW w m. Chwałkowice. Mając powyŜsze na uwadze niezbędne jest 

przesunięcie przedmiotowego zadania jako przedsięwzięcia  rozwojowo- modernizacyjnego 

do planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie Gminy Strzałkowo w 

latach 2009 - 2012 na rok 2011r. 

 

O godzinie 1130   na salę obrad powrócił radny Artur Cygan. 

 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmiany uchwały Rady Gminy Strzałkowo Nr XXI/116/08 z dnia 26 czerwca 2008 r. w 

sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych na terenie Gminy 

Strzałkowo w latach 2009 -2012 (uchwała nr XLVII/294/10 – zał. nr 17). 

 

 

i/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze Gminy 

Strzałkowo. Poinformował, Ŝe  na koniec kaŜdej kadencji przygotowuje się aktualność 

studium oraz planów zagospodarowania przestrzennego obowiązujących  na terenie gminy 

Strzałkowo. W projekcie uchwały potwierdzono aktualność studium dla terenów, dla których 

nie ma planów zagospodarowania przestrzennego oraz wypisano, które plany obowiązują. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego obowiązujących na obszarze Gminy 

Strzałkowo (uchwała nr XLVII/295/10 – zał. nr 18). 
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j/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin w gminie Strzałkowo. 

Poinformował, Ŝe po rozpatrzeniu  wniosków inwestorów zamierzających realizować 

inwestycję – elektrownię wiatrową,  wystąpił z wnioskiem do Rady Gminy Strzałkowo o 

podjęcie uchwały w sprawie  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania  przestrzennego.  Wyjaśnił, Ŝe zgodnie z art. 14 ust.5 przed podjęciem 

uchwały wykonał analizę zasadności przystąpienia do sporządzenia  miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego, ocenił stopień zgodności z ustaleniami studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo 

(uchwalonym uchwałą Rady Gminy Strzałkowo Nr IX/43/07 z dnia 14 czerwca 2007 r.) oraz 

ustalił niezbędny zakres prac planistycznych.   Studium uwzględnia  zapis - część II , pkt 9.4 

– „Na terenie gminy Strzałkowo zaleca się rozwój alternatywnych źródeł energii,  

pochodzących ze źródeł odnawialnych takich jak elektrownie wiatrowe, źródła geotermalne,  

energia słoneczna i inne.  W studium dopuszcza się lokalizację ww. obiektów związanych z 

wytwarzaniem energii elektrycznej na całym obszarze gminy, z wyłączeniem obszaru  

chronionego krajobrazu, terenów wojskowych, oraz terenów zabudowanych. Traci moc 

uchwała Nr XLIII/266/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 24.06.2010r. w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

inwestycji elektrowni wiatrowych oraz ustalenia zakazu zabudowy zagrodowej                             

i mieszkaniowej na terenach połoŜonych w obrębach geodezyjnych Babin, Skarboszewo, 

Paruszewo w gminie Strzałkowo ze względu na wyłączenie terenów połoŜonych w obrębie 

geodezyjnym Skarboszewo i Paruszewo sporządzeniem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 
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odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin w gminie Strzałkowo 

(uchwała nr XLVII/296/10 – zał. nr 19). 

 

 

Do pkt 8.: 

 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe na poprzedniej sesji został odczytany wniosek Państwa Alicji i 

Aleksandra Antkowiaków w sprawie zmiany planu zagospodarowania przestrzennego. Rada 

podjęła decyzję, aby wniosek zaopiniowała Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony środowiska i Inwentaryzacji. Poprosił  przewodniczącego komisji o 

przedstawienie opinii. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  przedstawił opinię komisji ww. sprawie 

(zał. nr 20). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. opinii?  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu 

zaproponował, aby stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Ochrony środowiska i Inwentaryzacji było stanowiskiem Rady Gminy. Propozycję poddał 

pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, zajęła stanowisko w sprawie 

wniosku Alicji i Aleksandra Antkowiaków w sprawie zmiany planu zagospodarowania 

przestrzennego (zał. nr 21). 

 

 

Do pkt 9.: 

 

Sekretarz gminy przedstawił projekt opinii Rady Gminy Strzałkowo w sprawie realizacji 

zadania pn.” Rekultywacja drogi gminnej”. Poinformował, Ŝe dokonano analizy kosztów 

utrzymania i modernizacji dróg w gminie. Według tej analizy najwięcej środków  z budŜetu 

gminy wydatkowano w roku 2010 na remont drogi  Szemborowo – Szemborowo Parcele i w 
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m.Babin. Uznano, Ŝe  przeznaczenie corocznie 23.000 i 11.000 zł na doprowadzenie tych 

dwóch dróg do przejezdności jest nieracjonalne.  Proponuje się, aby w na tych drogach 

połoŜyć nowy dywanik asfaltowy. Stwierdził, Ŝe nie wiadomo, czy uda się te zadania 

zrealizować, poniewaŜ brakuje środków finansowych. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe opinia komisji ww. 

sprawie jest pozytywna. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. opinii?  W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu 

zaproponował głosowanie. 

 Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych  przyjęła opinii w sprawie realizacji 

zadania pn.” Rekultywacja drogi gminnej w 2011 r.” (zał. nr 22). 

 

Do pkt 10.: 

 

Lidia Śmidowicz  zastępca wójta przystąpiła do odczytywania  informacji o realizacji zadań 

oświatowych gminy Strzałkowo w roku szkolnym 2009/2010 (zał. nr 23). 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił wniosek, aby  nie czytać sprawozdań  a  dołączyć je do 

protokołu z sesji. 

Przewodniczący wyjaśnił, Ŝe czym innym są sprawozdania z działalności poszczególnych 

komisji problemowych, a informacja oświatowa.  Poinformował, Ŝe podsumowanie 

działalności komisji w kadencji 2006 – 2010 przewidziane jest w pkt 12. 

Radna Ewa Jałoszyńskiej  opowiedziała się, za przeczytaniem  informacji z realizacji zadań 

oświatowych  gminy Strzałkowo w roku szkolnym 2009/2010. 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta  dokończyła czytanie informacji. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma pytania 

lub uwagi do odczytanej informacji o realizacji zadań oświatowych .  W związku z brakiem 

chętnych do zabrania głosu zaproponował przystąpienie do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 11.: 

 

Przewodniczący poinformował, Ŝe zgodnie z art. 24h ust. 1 pkt 12  ustawy o samorządzie 

gminnym  na podmiocie dokonującym analizy oświadczeń majątkowych ciąŜy obowiązek 

przedstawienia do dnia 30 października kaŜdego roku Radzie Gminy informacji o: 

1. osobach, które nie złoŜyły oświadczeń majątkowych lub złoŜyły je po terminie, 
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2. nieprawidłowościach stwierdzonych w analizowanych oświadczeniach majątkowych 

wraz z ich opisem i wskazaniem osób, które złoŜyły nieprawidłowe oświadczenia, 

3. oraz działaniach podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi w 

analizowanych oświadczeniach majątkowych. 

Poprosił  Wójta Gminy Strzałkowo  o odczytanie  informacji na temat analizy oświadczeń 

majątkowych kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje 

administracyjne w jego imieniu. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał ww. informację (zał. nr 24). 

Przewodniczący odczytał następujące informację: 

− Wojewody Wielkopolskiego dot. analizy oświadczeń majątkowych złoŜonych przez 

Wójta Gminy i  Przewodniczącego Rady Gminy (zał. nr 25), 

− Urzędu Skarbowego w Słupcy dot. analizy oświadczeń majątkowych radnych i osób 

zobowiązanych do ich składania (zał. nr 26), 

− Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo, dot. analizy oświadczeń radnych (zał. nr 

27). 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi lub pytania do odczytanych informacji ? W związku z 

ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 12.: 

 

Przewodniczący  odczytał  informację dot. pracy Rady Gminy Strzałkowo w V kadencji 

samorządu gminnego (zał. nr 28).  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z dokonań samorządu w kadencji 2006 

– 2010  (zał. nr 29).  

Przewodniczący  wspólnie z Wójtem Gminy  wręczyli radnym pamiątkowe dyplomy i tablo, a 

potem  sołtysom i kierownikom jednostek organizacyjnych  podziękowania za 4 letnią 

współpracę. 

O godzinie 1230 salę obrad opuściła radna Irena Maciejewska. 

 

Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej z działalności w latach 2006 - 2010 – zał. nr 30. 

Sprawozdanie Komisji BudŜetowej z działalności w latach 2006 - 2010  – zał. nr 31. 

Sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy Społecznej z 

działalności w latach 2006 - 2010  – zał. nr 32. 
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Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska 

i Inwentaryzacji z działalności w latach 2006 - 2010 – zał. nr  33. 

Sprawozdanie Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego  z 

działalności w latach 2006 - 2010 – zał. nr 34. 

 

Do pkt 13.: 

 

W punkcie wolne wnioski sołtys wsi Chwałkowice Ewa Pomorska zgłosiła następujące 

wnioski: 

 

1. Oczyścić   pobocze drogi relacji Chwałkowice – Gonice – Szemborowo. 

2. Wyciąć drzewa w miejscowości Chwałkowice przy lesie. 

3. Wyciąć krzewy przy drodze relacji Gonice Szemborowo. 

 

 O godzinie 1238 na salę obrad powróciła radna Irena Maciejewska. 

 

Do pkt 14.: 

 

O godzinie 1240 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XLVII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

 

 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                                 /-/ Włodzimierz Musielak 

 


